

# 毅成7年推13亿产业发展项目

吉隆坡13日讯 | 毅成工程 (IREKA, 8834, 主板建筑股) 放眼未来5年到7年内，发展总值13亿令吉的Rimbun Kasia产业项目。

毅成工程董事经理赖文翰表示，该公司与日本阪急阪神产业公司 (Hankyu Hanshin Properties) 签署联营协议，发展上述项目的首2项可负担房屋发展计划，总发展价值为4亿令吉。

「首项发展项目预计在今年6月杪或7月初推出，料最快可在2019财政年第3季为公司做出贡献。」

他是今日出席双方合约交换仪式后的记者会上，如是指出。其他出席者包括阪急阪神产业公司海外业务部总经理户田匡彦。

赖文翰说，以公司过往不俗的认购率来看，相信该发展计划在第2年可带来显著贡献。上述项目是中价可负担房屋计划，售价

介于30万令吉至70万令吉，预计在3年内竣工。

毅成工程与阪急阪神产业将通过联营企业--Meadowfield，联手发展Rimbun Kasia项目。

Rimbun Kasia项目位于汝来镇，是一项涵盖5片住宅项目和1片商业项目土地的发展计划，占地约30.56英亩。

与阪急阪神产业初步的合作，是共同发展Dwi@Rimbun Kasia产业，一座9层楼高有382个住宅单位（其中203个为双钥匙单位）的项目，以及另一项2座各29层和19层楼高，涵盖465个住宅单位的项目。

与此同时，赖文翰指出，毅成工程目前共有60英亩的地库，包括上述项目。除了在今年推出上述首阶段发展项目外，该公司也计划今年5月，料在大选后推出在满家乐 (Mont Kiara) 的高档产业发展项目。

